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Збільшення гривневої ціни кукурудзи на базисі EXW;
Збільшення цін кукурудзи на базисі FOB.

 

 

Протягом  звітного  тижня  (22.0129.01.2016  року)  на  внутрішньому  ринку  кукурудзи
спостерігався  висхідний  ціновий  тренд.  Вартість  кукурудзи  зросла  на  4,4%  порівняно  із
попереднім звітним тижнем. Передумовою для росту цін стала девальвація національної валюти
та  доволі  високий  попит  з  боку  трейдерів  по  всій  території  країни,  про  що  свідчить
«регіональний  розріз  цін  трейдерів».    Вартість  кукурудзи  вітчизняного  виробництва  на  базисі
FOB збільшилась на 2,5% під впливом зовнішнього ринку та високого попиту.

Кукурудза
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На  міжнародному  ринку  протягом  минулого  тижня  спостерігалося  продовження  висхідного
цінового тренду. Однак, сигнали були різні. Так, високий рівень світових запасів та чутки про
відміну цінового регулювання в Китаї спричинили суттєвий тиск на ціну. Додатковий стимулом
для  зменшення  ціни  стало  зменшення  вартості  фрахту  в Мексиканському  заливі  на  12  дол./
тонну, з поставками до  ЄС та Японії. Незважаючи на вищеперераховані фактори, високий попит
на кукурудзу, зміцнення євро відносно долара США, здороження нафти та гарні темпи експорту
в  США  стимулювали  збільшення  вартості.  Додатковим  фактором  підтримки  ціни  стала  навала
саранчі  в  Аргентині,  що  може  зменшити  виробництво  сільськогосподарських  культур.
Вищезгадані фактори вплинули на вартість березневих ф’ючерсів на біржі СМЕ, що зменшились
на  0,1%,  в  той  час  як  вартість  культури  на  фізичному  ринку  (Gulf  USA)  на  базисі  FOB
збільшилась на 0,9%.

 

http://ucab.ua/imglib/diagram/ab831074e658cd29a7977be4e9feff97.png
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Торговельна активність на вітчизняному ринку оцінюється як помірна.

З початку 2016 року з України було експортовано 2,1 млн.тонн кукурудзи. Всього з початку МР з
України було експортовано 8,9 млн.тонн даної культури. 
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси кукурудзи на сільськогосподарських підприємствах склали
14,7 млн. тонн, що на 1,8млн .тонн (+14,3%) більше запасів на початок листопада та на 2,5
млн. тонн (14,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація кукурудзи сільськогосподарськими підприємствами у листопаді 2015 року склала 3,2
млн.  тонн, що на 280 млн.тонн  (+9,7%) більше, ніж у жовтні 2015 року  та на 260 млн.тонн
(7,6%) менше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначна  волатильність  цін,  з
перспективою до збільшення через високий попит з боку трейдерів, що спостерігається останнім
часом.  Однак,  варто  враховувати  кон’юнктуру  міжнародного  ринку,  де  наразі  ситуація  є
нестабільною через ряд вищеперерахованих факторів. 

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на кукурудзу, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на кукурудзу, станом на січень 2016 року

 

Прогноз цін на кукурудзу станом на грудень
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